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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε  ερώτηση  των Βουλευτών κας.  Μαρίας  Αθανασίου  και  κου.
Κωνσταντίνου  Μπούμπα  με  θέμα:  “Απαράδεκτη η κατάσταση στα ειδικά
σχολεία από πλευράς υγειονομικής προστασίας διδασκόντων και μαθητών”

Σχετ:  1) Το  με  Α.Π.  23840/30-3-2021 έγγραφο του Υπουργείου  Εσωτερικών με
συνημμένη  την  από  18-3-2021  Ερώτηση  των  Βουλευτών  κας.  Μαρίας
Αθανασίου και κου. Κωνσταντίνου Μπούμπα

2)Το  με  Α.Π.  ΓΔΔΥ&ΚΜ  189009(359)/1-4-2021  έγγραφο  της  Γενικής
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας

Σε  απάντηση  της  από  18-3-2021  Ερώτηση  των  Βουλευτών  κας.  Μαρίας
Αθανασίου  και  κου.  Κωνσταντίνου  Μπούμπα αναφορικά  με  την  «Κατάσταση στα
ειδικά σχολεία από πλευράς υγειονομικής προστασίας διδασκόντων και μαθητών» και
με βάση το 2ο Σχετικό έγγραφο του Γραφείου Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας &
Κοινωνικής Μέριμνας, σας πληροφορούμε τα ακόλουθα:

Οι  Διευθύνσεις  Δημόσιας  Υγείας  και  Κοινωνικής  Μέριμνας  στα πλαίσια  των
καθηκόντων και  του ελεγκτικού ρόλου που τους έχει  ανατεθεί  με τις  εκδοθείσες
νομοθετικές ρυθμίσεις, διενεργούν ως συναρμόδιες Αρχές σχετικούς ελέγχους στους
προβλεπόμενους  χώρους,  όπως  βιομηχανικές  και  επαγγελματικές  εγκαταστάσεις,
καταστήματα  και  επιχειρήσεις  υγειονομικού  ενδιαφέροντος,  δομές  υγείας  και
κοινωνικής  μέριμνας,  εκπαιδευτικά  και  σχολικά  συγκροτήματα,  υπηρεσίες  κοινής
ωφελείας  του  ευρύτερου  δημόσιου  τομέα  και  γενικά  σε  κάθε  δημόσιο  χώρο
συγκέντρωσης  πολιτών,  με  σκοπό  την  εφαρμογή  των  μέτρων  περιορισμού  της
διασποράς του κορωνοϊού Covid-19.
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Κατά  τους  ελέγχους  που  διενεργούνται,  ελέγχεται  από  τους  αρμόδιους
ελεγκτές  η  εφαρμογή  από  πλευράς  των  υπευθύνων  των  πρωτοκόλλων  που  έχει
εκδώσει ο Ε.Ο.Δ.Υ. και ανάλογα με την περίπτωση, προβαίνουν είτε σε ενημέρωση
και συστάσεις είτε επιβάλλοντας τις προβλεπόμενες κυρώσεις στους παραβάτες.

Στα πλαίσια αυτά, έλεγχοι διενεργούνται και στα σχολικά συγκροτήματα κάθε
τύπου  και  βαθμίδας,  όπως  εν  προκειμένω,  στα  ειδικά  σχολεία.  Οι  έλεγχοι  αυτοί
περιλαμβάνουν κάθε χώρο παραμονής των μαθητών και του προσωπικού, καθώς και
των μέσων μεταφοράς αυτών. Και στις περιπτώσεις αυτές, ελέγχεται η τήρηση των
μέτρων που προβλέπουν τα σχετικά πρωτόκολλα και  γίνονται  όπου απαιτείται  οι
απαραίτητες συστάσεις και λοιπές ενέργειες, με σκοπό τη διαφύλαξη της υγείας των
μαθητών και του προσωπικού των σχολείων.

Παραμένουμε  στη  διάθεσή  σας  για  κάθε  περαιτέρω σχετική  διευκρίνιση  ή
πληροφορία. 

                                                                Ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας 

                                                                     Χρήστος Μήττας
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